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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUKCJA MONTAZU
IHCTPYKUIA CKITAOAHHA
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Step/Etape/Krok/Kpok 1~12,13,17~23
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Helpful Advice / Przydatne wskazowki / KopucHi nopagu

1.Follow carefully the assembly instructions.

2.Check to ensure this carton contains all parts.

3.To prevent product damage,assemble the furniture on the carton.

4.Clean surface of furniture with a duster or damp cloth only,do not use abrasive cleaners.

1.Suivez méticuleusement les instructions de montage.

2.Vérifiez le contenu de cet emballage pour vous assurer qu'il contienne toutes les piéces.

3.Pour éviter d'endommager 'appareil, effectuez le montage sur la boite d’emballage.

4 Ne nettoyez la surface du meuble qu'a I'aide d'un chiffon a poussiére ou d'un linge humide,
n'utilisez pas de nettoyants abrasifs.

. Postepuj zgodnie z instrukcjami.

. Sprawdz posiadanie wszystkich czesci.

. Sktadaj produkt na kartonie aby zapobiec uszkodzeniom.
. Nie uzywaj srodkdw Sciernych do czyszczenia produktu.

A WN =

. YBaXXHO JOTPUMYNTECH IHCTPYKLIT CKIagaHHs.

. MepeBipTe HaaBHICTL yCix AeTanen.

. lns 3anobGiraHHsA NOLIKOAXEHb CknaganTe BUPIO Ha KApPTOHHIN KopoobLi.
. He BukopuctoBywnte abpasnsHi 3acobu ons unweHHs Bupooy.

Parts list / Spis czesci / Nepenik getanen

(1) x1 11) x 2
15) X 4
(16) X 2
11) x 1
(18) X 1
(19) x 1

A OWON -




Hardware / Elementy mocowania / EnemeHTH KpinneHHs

g

M %
®7.8X30mm ®15X12mm ®7.5X36.3mm
Ax 39 B x 29 Cx29 Dx12
.‘)‘@v
D ‘S‘ﬁ‘@ »
SV 5
®4 X 14mm d5X50mm ®3X16mm d4X35mm
F x 24 Gx6 Hx12 [x12 Jx13
= \“‘ ¢
7 @ » AN
\
®4X20mm M4X20mm >
Kx2 M x 4 N x 2 Ox?2
/ /
N—rt ®4X10mm
®3X14mm CCx6
Px4 Qx38 AAX 1 BB x2 +2 extra

D4X6mm

DD x 6
+2 extra




Note / Remarque / Uwagi / Mpumitku

Using the wrong screw will cause damage.
Before beginning assembly, identify each type of screw.
Carefully study the screw diagrams above.

Hardware #AA #BB #CC #DD is used to install the fireplace insert
and is packed in the package of fireplace insert . If you only
purchase TV stand, these hardware will not be included.

L'utilisation d'une vis inappropriée peut causer des dommages.
Avant de commencer le montage, identifiez chaque type de vis.
Etudiez soigneusement les schémas des vis ci-dessus.

Le matériel #AA #BB #CC #DD est utilisé pour installer I'insert de
cheminée et est emballé dans I'emballage de I'insert de
cheminée. Si vous n'achetez qu'un meuble TV, ce matériel ne
sera pas inclus.

Wykorzystanie nieodpowiednich $rub spowoduje uszkodzenie.
Przed rozpoczeciem sktadania wyznacz kazdy typ $ruby.
Dokfadnie zapoznaj sie z ponizszym schematem.

Elementy mocowania #AA #BB #CC #DD wykorzystuja
sie tylko dla przypadku skiadania B (obudowa kominka
elektrycznego).

BukopucTaHHsA HEBIANOBIAHMX FBUHTIB NpU3BeAe 40 NOLIKOOAKEHb.
MNepen noyaTkoM CKNnagaHHs BU3HAYTE KOXKEH TUM rBUHTA.
YBaXXHO 03HANOMTECD i3 HABEAEHOK HUXKYE CXEMOIO.

EnemeHTu kpinneHHHs #AA #BB #CC #DD B/KOpUCTOBYOTLCS
TiNbKv ANS BapiaHTy cknagaHHa B (nopTtan Ans enekTpuyHoro kamiHa).

SHOWN ACTUAL SIZE / PRZEDSTAWIENIE RZECZYWISTEGO ROZMIARU /

BIDOBPAXKEHHA ®AKTUYHOIO PO3MIPY

1 2 3 4 5 6 7 8

F ®4 X 14mm
G ®5 X 50mm

| ®3 X 16mm
J ®4 X 35mm
K ®4 X 20mm
M M4 X 20mm
Q ®3 X 14mm
CC ®4 X 10mm

DD d4 X 6mm

9 10cm




Necessary Tools / Potrzebne narzedzia / HeobxiaHi iHcTpymeHTH

Glue not enclosed.(We recommend to apply some glue into holes before inserting wood dowels.)

La colle n'est pas incluse.(ll est conseillé de mettre un peu de colle dans les trous avant d'insérer les
chevilles a bois).

Zaleca sie natozenie niewielkiej ilosci kleju na otwory przed wtozeniem drewnianego kotka.

Zestaw nie posiada kleju.

PekomeHaoBaHO HaHECTU HEBENUKY KiNbKICTb KMeto B OTBOPU Nepes BCTaBMsHHAM AepeB’siHoro aobens.
Knen He BxoanTb B KOMIMMEKT.

ZA

wood glue / colle a bois
klej do drzewa / knen gns gepesa

‘) i wood dowels / chevilles & bois
‘. “ drewniany kotek / gepes’saHui grobenb
)
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Step 1/Krok 1/ Kpox 1




Step 2/ Krok 2 / Kpox 2

X2




Step 3/ Krok 3 / Kpox 3




Step 4/ Krok 4/ Kpox 4




Step 5/ Krok 5/ Kpok 3
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Step 6/ Krok 6 / Kpox 6

11




Step 7/ Krok 7/ Kpox 7
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Step 8/ Krok 8/ Kpox 8
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Step 10/ Krok 10/ Kpok 10




Step 11/ Krok 11/ Kpox 11

16




Step 12/ Krok 12 | Kpok 12
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Step 13/ Krok 13 / Kpok 13




Step 14/ Krok 14 | Kpok 14
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Step 15/ Krok 15 / Kpok 195




Step 16/ Krok 16 / Kpok 16
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Qx8
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Step 17/ Krok 17 [ Kpok 17
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Step 18/ Krok 18 / Kpox 18
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Step 19/ Krok 19/ Kpok 19

w%
CCx6

| e cc
cerl .@. |1rcc
CCypr 1T CC
I |
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Step 20/ Krok 20 / Kpox 20
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Step 21/ Krok 21/ Kpok 21

((((‘(@
Fx16

WARNING: Open and close the doors to make sure they are aligned and shut correctly. If necessary,
adjust the screws and bolts for a good fit.

Figure 1: Adjust these 4 screws to adjust the up and down direction of the door.
Figure 2: Adjust the bolt to adjust the front and rear direction of the door.

Figure 3: Adjust the bolt to adjust the left and right direction of the door.

UWAGA: Otwoérzcie oraz zamknijcie drzwi aby upewnic sie Zze sg prawidtowo utozone.
W razie potrzeby wyreguluj Sruby, aby prawidtowo dopasowac drzwi.

Rysunek 1: Wyreguluj 4 Sruby, aby przesung¢ drzwi w dot/w gore.

Rysunek 2: Wyreguluj Srube, aby przesung¢ drzwi do przodu/do tytu.

Rysunek 3: Wyreguluj Srube, aby przesung¢ drzwi w prawo/w lewo.

YBATA: BiguuHiTb i 3akpuinte asepusaTa, Wob nepekoHaTucs, WO BOHW BUPIBHAHI NPaBUbHO.
3a noTtpebu BigperynonTe rBUHTY ANA HanNexHoi Nnocagkn ABEPUST.

MantoHok 1: BigperyntonTte 4 raBuHTn, Wo6 3MiCTUTK ABepuUsATa BHU3/BBEPX.

MantoHok 2: BigperyntonTte rsuHT, Wwob 3aMicTUTK ABepudaTa Bnepea/Hasag.
MantoHok 3: BigperyntonTe rBuHT, Wo6 3MicTUTK ABepUsiTa NpaBopy4/niBopyu.
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Step 22 / Krok 22 | Kpok 22
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Step 23 / Krok 23 [ Kpok 23
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Step 24/ Krok 24 | Kpok 24




Step 25/ Krok 25 | Kpok 29
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Step 26 / Krok 26 / Kpok 26

A

MAXIMUM LOAD 99.2 Ibs (45 kg)
CHARGE MAXIMALE 99,2 Ibs (45 kg)
MAKSYMALNE OBCIAZENIE (45 kg)

\ MAKCUMAIHE HABAHTAXEHHSI (45 k)

MAXIMUM LOAD 17.6 Ibs (8 kg)
CHARGE MAXIMALE 17,6 Ibs (8 kg)
\ MAKSYMALNE OBCIAZENIE (8 kg)

MAKCUMATBbHE HABAHTAXXEHHA (8 kr)

MAXIMUM LOAD 17.6 Ibs (8 kg)
{— CHARGE MAXIMALE 17,6 Ibs (8 kg)

MAKSYMALNE OBCIAZENIE (8 kg)
MAKCUMAITbHE HABAHTAXEHHS (8 kr)

MAXIMUM LOAD 33.1 Ibs (15 kg)
CHARGE MAXIMALE 33,1 Ibs (15 kg)
MAKSYMALNE OBCIAZENIE (15 kg)
MAKCUMAJIbHE HABAHTAXKEHHS (15 kr)

MAXIMUM LOAD 41.9 Ibs (19 kg)
CHARGE MAXIMALE 41,9 Ibs (19 kg)
MAKSYMALNE OBCIAZENIE (19 kg)
MAKCUMAJIBHE HABAHTAMEHHS (19 «r)
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